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ZPRÁVA O KONÁNÍ SEMINÁŘE 

 
TÉMA:  Nebezpečí zvané kyberprostor 
TERMÍN: 14. 10. 2019 od 16:00 hod. 
MÍSTO: velká zasedací místnost MěÚ Náměšť nad Oslavou, Masarykovo nám. 104, Náměšť nad Oslavou 
 
Seminář s poměrně ostrým tématem „Nebezpečí zvané kyberprostor“ pro širokou veřejnost se uskutečnil 14. 
10. 2019 v 16:00 hod. v prostorách velké zasedací síně Městského úřadu v Náměšti nad Oslavou. Přišlo nad 
očekávání 26 posluchačů, kteří s vyděšením v očích poslouchali, čeho všeho jsou děti v kyberprostoru schopné. 
 
PaedDr. Zdeněk Martínek je speciální pedagog a etoped, který je uznávaným odborníkem na problematiku 
agresivity a šikany a tento seminář zaměřil na typy kyberútoků a to např. kyber-grooming, kyber-stalking, happy-
slaping, atd. Ukázal všem přítomným rozdíl mezi šikanou a kyberšikanou, rozebral typologii agresorů a přesně 
popsal, co dělat v případě, kdy se kyberútok dotkne naší rodiny, našeho dítěte. 
 
Otázky 1 2 3 4 5   

Uvítal/a bste častěji jednodenní semináře 18 4 0 0 0 1,1 

1,1 

Doporučil/a byste i další semináře pořádané v rámci MAPII? 18 4 0 0 0 1,1 

Myslíte, že tato forma semináře je pro Vás přínosná? 20 0 0 0 0 1 

Jak hodnotíte celkovou atmosféru? 18 4 0 0 0 1,1 

Dokázal lektor aktivně zapojit účastníky? 17 6 0 0 0 1,15 

Jak jste byli spokojeni s přístupem lektora k účastníkům 
semináře? 19 2 0 0 0 1,05 

Byl pro Vás seminář včetně jazyku srozumitelný? 20 0 0 0 0 1 

Jaké další téma by pro Vás bylo zajímavé? výchova dětí 0-3 let 

  další témata se sociálními sítěmi 

  alternativní jednání 

  Mgr. Svoboda 

  Vývoj poruchy učení, inkluze 

  patologycké jevy mladistvých 

  asertivní chování 

  vše o vývoji dětí a jeho ohrožení 

  všechny témata týkající se dětí 

  cokoliv od pana Martínka 

 
 
 
Hodnocení semináře: 
Účastníci zhodnotili tento seminář na základě evaluačních dotazníků a to celkem ze všech otázek 1,1. Pan 
Martínek byl velmi polichocen účastí, jelikož kyberšikana jako taková, je sice téma zajímavé, nicméně 
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návštěvnost nebývá vysoká. Ze semináře plynula velká ponaučení a spoustu dobrých rad. Základ kyberšikany 
vzniká v rodině a je důležité, aby rodina jako taková držela pohromadě a v otázce chytrých telefonů a počítačů 
byla za jedno. Chytrý telefon, stejně jako profily na sociálních sítích doporučuje pan Martínek od 13 let. Co se 
sociálních sítí týče, připomněl všem přítomným rodičům jejich zodpovědnost za jejich dítě. Připomněl jim, že 
jsou to oni, kdo budou nést zodpovědnost za všechny „kyberneplechy“ a to už je pádný důvod pro děti, proč jim 
„face“ či „instáč“ nepovolit. Chytrý telefon je cestou do pekla a pokud se jeho užívání podaří oddálit až po 
třináctém roce, má rodič částečně vyhráno. Pokud děti mají přístup k počítači, protože s ním potřebují ve škole 
pracovat je důležité umístit počítač do obývacího pokoje, stanovit hodiny práce na počítači a dohlížet, kde se 
dítě pohybuje. Lidé odcházeli se smíšenými pocity a to ne proto, že by seminář nebyl zajímavý, ale proto, že 
slyšeli, jak jsou schopné děti v této době ubližovat sobě i ostatním s cílem, mít vše zachyceno na telefonu. Je-li 
dítě kyber-šikanované, je vždy velmi zásadní a v každém případě vždy potřebné okamžitě se obrátit na policii 
České republiky.  
 

 
 

Petra Měrková 
Koordinátor projektu MAP ORP Náměšť nad Oslavou II 
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